



BioTroop OdorEX

Biological Odor Controller

Purpose of use

BioTroop OdorEX is a safe and ready-to-use solution for neutralizing and removing odors on both hard and soft surfaces. 5b'YZYVVIJ Y CXCi f Vti bh/fUVILbh']bg/Lbh'm YbVVIdg `Uh'g'h.Y'a UcXci f a c'YVV'Y hc fYbXYf']h i bXYhVVIUV'Y k \Uh'j Yf']hgcci fW''

Produced from plant derived raw materials with a combination live microbacteria BioTroop OdorEX can be applied for use in domestic, hospitality, care facilities, hobby and leisure activities, pet care as well as in vehicle cleaning for removal of bad odors.

Properties

Colorless non perfumed liquid.

Contents

Please see separate Safety Data Sheet for ingredient details pH of solution , .0 (Neutral)

Instructions for use

- 1. Pour the product into a suitable spray bottle (Trigger bottle or Pressure spray)
- 2. Spray liberally over the likely source of the mal-odor. If necessary, remove as much soiling as possible with disposable paper or similar prior to application.

No need to wipe off. In the severe cases a second application might be required. BioTroop OdorEX is NOT an air freshener and needs direct contact for best results. BioTroop OdorEX can be used on all hard and soft surfaces that can be cleaned with water.



Product codes	Package sizes	GTIN
160628	5 L	6429830105183

Safety

While handling microbiological products pay special attention to cleanliness and hygiene. Close container after use.

Waste disposal

Empty plastic containers may be disposed of by incineration, packaging waste either by incineration or cardboard recycling.

Storage

Cool and Dry (4 °C - 40 °C)

Country of origin

Finland

For professional use only.

SmartPipe System Oy | Ohtolankatu I, Vantaa Finland | Tel. +358 10 212 2300

info@smartpipe.fi | www.smartpipe.fi